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		Bonjour
 
Lundi, tu pourras reprendre ta moto si tu dois aller travailler. La région Ile-de-France et de nombreuses communes, dont Paris, ont choisi de réduire les voies de circulation pour favoriser piétons et vélos, ce qui est une bonne idée.

Mais, ce faisant, elles ont (volontairement ?) oublié de prendre en compte les motos et scooters. Sur ces axes rétrécis, difficile de circuler entre les voitures dans les bouchons, sans prendre des risques inconsidérés. Et ces aménagements pourraient devenir pérennes !
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Les FFMC d'Ile de France entendent rappeler aux élus et aux politiques qui ont pris ces décisions, que les usagers en 2RM existent aussi ! et que, comme tous les autres citoyens, leur activité professionnelle contribue au développement de la Nation. Nous avons besoin de TOI pour leur rappeler ce qui devrait être une évidence...






		
 1) LUNDI : prends-toi en photo  

Ce lundi 11 mai, tu iras travailler ou rendre des services à ton entourage, au guidon de ta moto ou de ton scooter. Tu découvriras alors les difficultés de circulation en 2-roues sur ton trajet.

La veille, prépare une grande feuille (A4 minimum) avec la mention #JeRouleUtile (le # est très important). Puis, le lundi, fais une photo avec ton équipement.
Nous te proposons ci-dessous une 1ère illustration, mais A TOI D'ETRE CREATIF ou CREATIVE !
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 2) MARDI midi  

Mardi 12 mai, nous te demanderons de publier tes photos.
Où ça ? Suspense...

Lundi soir, nous t'adresserons une nouvelle newsletter avec toutes les informations utiles. Tu pourras également retrouver ces informations : sur notre site internet, sur notre page Facebook.

D'ici là, prépare bien ton message et diffuse largement cette newsletter à tes amis, collègues, famille...
NOUS COMPTONS SUR TOI !
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 Pour être entendus, nous avons besoin de TOI !

"Plus nombreux, plus forts" n'est pas qu'un slogan pour la FFMC, c'est une RE-A-LI-TE pour les motards et les scootéristes, si nous voulons être entendus.

Merci à toi de participer et de relayer cette campagne, si tu veux avoir une chance que ces infrastructures, mises en place sous couvert de la crise actuelle, ne subsistent pas définitivement!
C'est MAINTENANT que cela se passe : "Celui qui combat peut perdre, celui qui ne combat pas a déjà perdu".

Merci également de faire suivre cette newsletter auprès de tes amies et amis, voisines et voisins, collègues, etc.
Tes proches pourront ensuite s'abonner directement sur notre site
Merci !      "V"
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 Ce soir à 20h30 : plus d'information sur notre webconférence IDF  

Ce jeudi 7 mai à partir de 20h30, nous te proposons de t'informer et de débattre sur ces restrictions de circulation, avec les responsables de toutes les antennes FFMC d'Ile-de-France !
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		Comme le mois dernier, nous nous retrouverons en webconférence, en raison du confinement. Comme chaque mois, nos réunions plénières restent ouvertes à toutes et tous!
Conseil : pour éviter tout aléa technique, consulte cette fiche d'aide. Des tests seront possibles à partir de 20 heures, jeudi.






			TRES IMPORTANT :
afin de pouvoir participer à notre plénière, merci de t'inscrire préalablement.
Les codes d'accès seront transmis à l'adresse mail ainsi communiquée. Les noms et prénoms sont demandés à titre d'émargement, comme lors de nos réunions physiques.









		Pour participer, je clique ICI !
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